

中海石油与康菲中国合作开发的蓬莱油田群原油累产突破5亿桶

天津2024年3月8日 /美通社/ -- 中海石油（中国）有限公司天津分公司与康菲石油中国有限公司（“康菲中国”）共同宣布，双方合作开发的蓬莱油田群原油累产突破5亿桶。据统计，此累计产量可满足2亿人一年的基本需求。20余年分阶段滚动开发历程中，蓬莱油田不断勇攀高峰，追求卓越，积极提升油田开发效率、减少排放、优化安全绩效。2022及2023年，油田实现全年零事故率，打造行业领先油田。



蓬莱油田

蓬莱油田群位于渤海海域中南部，现包括蓬莱19-3、蓬莱19-9、蓬莱25-6三个油田，由康菲中国与中国海油石油集团有限公司（“中国海油”）在渤海海域合作勘探开发，自2014年以来由中国海油担任作业者。自2002年投产以来，该油田目前已建成16座海上平台和1艘海上浮式生产储油轮，是渤海原油稳产上产的重要阵地之一。其中，蓬莱19-3油田是目前国内发现的最大海上整装油田，具有较大的经济开发价值。2023年第四季度，蓬莱油田四期B项目，即蓬莱19-3油田5/10区开发项目投产，迎来油田开发建设全新的重要里程碑。



2023年第四季度，蓬莱19-3油田5/10区开发项目投产

蓬莱油田含油层段长、纵向小层多，层间矛盾突出，开发难度极大。面临多重技术难题，中国海油及康菲中国开拓创新，最大化提升了油田产量和开发效益。

近年来，双方在联合管理委员会管理框架下，持续推进油田高效一体化管理，不断提升油田运营效率，稳基础、抓新井、提措施，驱动产量效益实现“双提升”。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207833.html>